



ਸ਼ਾਖਾ ਬੇਨਤੀ	ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਐਂਡਰਾਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ, ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਸਟੇਟਮੈਂਟ, ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਪਾਸਬੁੱਕ, ਬ੍ਰਾਂਚ ਰਾਹੀਂ TDS ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ, ਸਟਾਪ ਪੇਮੈਂਟ – ਸਿੰਗਲ/ਚੈੱਕ ਬੂ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦੀ ਰੱਜ; DD ਰੀਵੈਲੀਡੇਸ਼ਨ; PO/BC ਰੀਵੈਲੀਡੇਸ਼ਨ/ਰੱਦ ਕਰਨਾ (INR); ਸਲਾਨਾ ਸੰਯੁਕਤ ਸਟੇਟਮੈਂਟ – ਭੌਤਿਕ; ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਭੌਤਿਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ; ਨੈੱਟ ਬੈਂਕਿੰਗ/ਡੈਨ ਬੈਂਕਿੰਗ (ਕੇਰੀਅਰ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ) ਲਈ PIN ਦਾ ਪੁਨਰ–ਨਿਰਮਾਣ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ /ਬੇਨਤੀ: 75 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ /ਬੇਨਤੀ: 75 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ /ਬੇਨਤੀ: 75 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ /ਬੇਨਤੀ: 75 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ /ਬੇਨਤੀ: 75 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ /ਬੇਨਤੀ: 75 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ 100 ਰੁਪਏ /ਬੇਨਤੀ: 75 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਨਿਲ
DD ਰੱਦ (INR)	ਨਿਲ	ਨਿਲ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ, ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ: ਨਿਲ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ, ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ: ਨਿਲ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ, ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ: ਨਿਲ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ, ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ: ਨਿਲ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ, ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ: ਨਿਲ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ, ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ: ਨਿਲ	ਨਿਲ
ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਪੈਸੇ ਭੇਜਣ ਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ	ਨਿਲ	ਨਿਲ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	100 ਰੁਪਏ/ਬੇਨਤੀ	ਨਿਲ
ਹੋਮ ਬੈਂਕਿੰਗ	ਕੈਸ / ਇੰਸਟਰੂਮੈਂਟ ਪਿਕ ਅੱਪ / ਡਿਲੀਵਰੀ	2 ਕਾਲਾਂ / ਮਹੀਨਾ ਲਈ ਕੁਝ ਨਹੀਂ, ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਤੀ ਮੁਲਾਕਾਤ 150 ਰੁਪਏ। ਹੋਮ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੈਸ਼ ਪਿਕਅੱਪ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਘੱਟ ਮੁੱਲ (50 ਰੁਪਏ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਘੱਟ ਮੁੱਲ) ਦੇ ਨੈੱਟ ਅਤੇ ਸਿੱਕੇ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।	150 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮੁਲਾਕਾਤ	150 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮੁਲਾਕਾਤ	ਪ੍ਰਤੀ ਮੁਲਾਕਾਤ 150 ਰੁਪਏ। ਹੋਮ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੈਸ਼ ਪਿਕਅੱਪ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਘੱਟ ਮੁੱਲ (50 ਰੁਪਏ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਘੱਟ) ਦੇ ਨੈੱਟ ਅਤੇ ਸਿੱਕੇ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਪ੍ਰਤੀ ਮੁਲਾਕਾਤ 150 ਰੁਪਏ। ਹੋਮ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੈਸ਼ ਪਿਕਅੱਪ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਘੱਟ ਮੁੱਲ (50 ਰੁਪਏ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਘੱਟ) ਦੇ ਨੈੱਟ ਅਤੇ ਸਿੱਕੇ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	10 ਮੁਫਤ ਕਾਲਾਂ / ਮਹੀਨਾ, ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਤੀ ਮੁਲਾਕਾਤ 150 ਰੁਪਏ. ਹੋਮ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੈਸ਼ ਪਿਕਅੱਪ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਘੱਟ ਮੁੱਲ (50 ਰੁਪਏ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਘੱਟ) ਨੈੱਟ ਅਤੇ ਸਿੱਕੇ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।
ਸਹਾਇਕ ਸੇਵਾਵਾਂ	ਪਾਸਬੁੱਕ (ਖਾਤਾ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦੇ ਬਦਲੇ) ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਲ ਦਾ ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦਸਤਖਤ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਫੋਟੋ ਪਤੇ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਪੁਸ਼ਟੀ	ਨਿਲ	ਨਿਲ	ਨਿਲ	ਨਿਲ	ਨਿਲ	ਨਿਲ	ਨਿਲ	ਨਿਲ
ਘਦਓ ਪਿਕਅੱਪ – ਸਿਰਫ ਸੀਨੀਅਰ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਅਤੇ ਅਪਾਹਜ ਲੋਕਾਂ ਲਈ####	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ

<b>ਡਾਇਨ ਐਕਸਚੇਂਜ ਸੇਵਾਵਾਂ (ਐਫਈਐਸ)</b>		<b>ਸੰਸ਼ੋਧਿਤ ਜੀਐਸਟੀ ਜਲੈਬ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ</b>	
<b>ਆਉਟਵਰਡ ਰੇਮਿਟੈਂਸ – ਵਿਅਕਤੀਗਤ</b>	<b>ਮਾਨਕ ਸ਼ੁਲਕ</b>	<b>ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁਦਰਾ ਦੀ ਖਰੀਦ ਜਾਂ ਵਿਕਰੀ ਦਾ ਮੁੱਲ</b>	<b>ਮੁੱਲ ਜਿਸ ਤੇ ਜੀਐਸਟੀ ਦਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ</b>
ਟੇਲੀਗ੍ਰਾਫਿਕ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਸ਼ੁਲਕ (ਆਯਾਤ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਇਲਾਵਾ)	ਰੁਪਏ 1250 + ਟੈਕਸ	ਰੁਪਏ 1,00,000 ਤੱਕ	ਮੁਦਰਾ ਐਕਸਚੇਂਜ ਦੀ ਸਕਲ ਰਾਸ਼ੀ ਦਾ 1% ਜਾਂ ਨਿਮਨਤਮ ਰੁਪਏ 250/–
ਸੰਵਾਦਦਾਤਾ ਬੈਂਕ ਸ਼ੁਲਕ (ਆਉਟਵਰਡ ਰੇਮਿਟੈਂਸ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਰੇਮਿਟਰ ਦੁਆਰਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਬੈਂਕ ਸ਼ੁਲਕਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ)	ਰੁਪਏ 1000 + ਟੈਕਸ	ਰੁਪਏ 1,00,000 ਤੋਂ ਰੁਪਏ 10,00,000 ਤੋਂ ਵੱਧ	ਮੁਦਰਾ ਦੀ ਸਕਲ ਰਾਸ਼ੀ ਦਾ 1000 + 0.50% 1,00,000 ਤੋਂ ਘੱਟ ਦਾ ਐਕਸਚੇਂਜ
ਐਫਸੀਵਾਈ ਡੀਡੀ ਜਾਰੀ ਕਰਨਾ	ਰੁਪਏ 750 + ਟੈਕਸ	ਰੁਪਏ 10,00,000 ਤੋਂ ਵੱਧ	ਰੁਪਏ 5500/– + ਮੁਦਰਾ ਐਕਸਚੇਂਜ ਦੀ ਸਕਲ ਰਾਸ਼ੀ ਦਾ 0.10% ਰੁਪਏ 10,00,000 ਤੋਂ ਘੱਟ, ਅਧਿਕਤਮ ਰੁਪਏ 60,000/– ਦੇ ਅਧੀਨ
ਐਕਸਚੇਂਜ ਦੀ ਏਵਜ ਵਿੱਚ ਕਮੀਸ਼ਨ (ਈਈਐਫਸੀ/ਆਰਐਫਸੀ/ਐਸਐਫਸੀ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਭੇਭਿਟ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ)	0.125% ; ਨਿਮਨਤਮ ਰੁਪਏ 1,000 + ਟੈਕਸ		

	<b>ਵਿਸ਼ੇਸ਼</b>	<b>ਮਾਨਕ ਸ਼ੁਲਕ</b>
<b>ਫੋਰੈਕਸ ਕਾਰਡ</b>	ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਸ਼ੁਲਕ	250 ( ਜੀਐਸਟੀ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕਰ)
	ਰੀਲੋਡ ਸ਼ੁਲਕ	75 ( ਜੀਐਸਟੀ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕਰ)

ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਲਈ ਦੱਸੇ ਗਏ ਖਰਚੇ ਸ਼ਿਕਰ ਕੀਤੇ ਸਕੀਮ ਕੋਡਾਂ ਦੇ ਡਿਫਾਲਟ ਵਰਗੀਕਰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ। ਅਪਗ੍ਰੇਡ/ ਡਾਊਨਗ੍ਰੇਡ/ ਵਰਗੀਕਰਨ ਤਬਦੀਲੀ ਦੇ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਇਸ 'ਤੇ ਅਸਰ ਪਵੇਗਾ।

ਓਵਰਡਰਾਫਟ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਖਾਤਾ (ODFDS) ਅਤੇ ਓਵਰਡਰਾਫਟ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਤਨਖਾਹ ਖਾਤੇ (ODFDC) ਲਈ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਔਜ ਬੱਚਤ ਖਾਤਾ ਅਤੇ ਔਜ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਤਨਖਾਹ ਖਾਤੇ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ODFDS ਜੋਂ ODFDS ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਅਚਦ ਲੋੜਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਸਵੈ – ਸੰਚਾਲਿਤ ਮਾਮੂਲੀ ਬਚਤ ਖਾਤੇ ਲਈ ਫੀਸ ਨੌਵਾ ਬਚਤ ਖਾਤੇ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ।

ਚਿਜ਼ਰਫ ਬੈਂਕ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ– ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬੱਚਤ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰੀ / ਵਪਾਰਕ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ।

## ਹੋਰ ਘਰੇਲੂ ਏਟੀਐਮ ਤੋਂ ਨਕਦ ਕਢਵਾਉਣ ਦੀ ਸੀਮਾ ਪ੍ਰਤੀ ਲੈਣ–ਦੇਣ 10000 ਰੁਪਏ ਹੈ।

‘ਚੋਟੀ ਦੇ 6 ਸ਼ਹਿਰ – ਮੁੰਬਈ, ਨਵ ਦਿੱਲੀ, ਚੇਨਈ, ਕੋਲਕਾਤਾ, ਬੈਂਗਲੁਰੂ ਅਤੇ ਹੋਦਰਾਬਾਦ ਦੇ ਏਟੀਐਮ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਲੈਣ–ਦੇਣ।

ਲਾਜ਼ਮੀ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਲਈ ਕੋਈ ਚਾਰਜ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਰਬੀਆਈ ਦੁਆਰਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਉਚਿਤ ਸਮਝੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ, ਮੁਫਤ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਭਾਵੇਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ / ਹਫਤਾਵਾਰੀ ਬਕਾਇਆ SMS ਅਲਰਟ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਨੂੰ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਨਾ ਵੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ।

ਇੰਡੋ–ਨੇਪਾਲ ਰੇਮਿਟੈਂਸ ਸਕੀਮ (NEFT ਫੀਸ):

ਜੇ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਨੇਪਾਲ ਠਾਖ ਬੈਂਕ ਲਿਮਟਿਡ (NSBL) ਵਿੱਚ ਖਾਤਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ: 25 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਲੈਣ–ਦੇਣ (ਸਾਰੇ ਟੈਕਸਾਂ ਸਮੇਤ)।

ਜੇ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਨੇਪਾਲ ਠਾਖ ਬੈਂਕ ਲਿਮਟਿਡ (NSBL) ਵਿੱਚ ਖਾਤਾ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ: 5000 ਰੁਪਏ ਤੱਕ 75 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਲੈਣ ਦੇਣ ਅਤੇ 5000 ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ – 100 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਲੈਣ ਦੇਣ। (ਸਾਰੇ ਟੈਕਸਾਂ ਸਮੇਤ)।

ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਸੀਮਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਮੁਫਤ ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਰਤੋਂ 'ਤੇ ਸਬੰਧਤ ਸੇਵਾ ਦੇ ਮਿਆਰੀ ਚਾਰਜ ਅਨੁਸਾਰ ਵਸੂਲੀ ਜਾਵੇਗੀ।

<>ਮਹੀਨੇ ਲਈ ਬੈਂਕ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਵਿਚਕਾਰ ਸਹਿਮਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਔਸਤ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਕਾਇਆ ਜਾਂ ਨਿਕਮਤ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ (ਜਿਸ ਨੂੰ 'ਡਿਫਾਲਟ ਮਹੀਨਾ' ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਦੇ ਰੱਖ– ਰਖਆ ਵਿੱਚ ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ, ਬੈਂਕ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਡਿਫਾਲਟ ਬਾਰੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਜਾਂ ਤਾਂ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਖਾਤੇ ਲਈ ਔਸਤ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਕਾਇਆ ਅਕਲੇ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਐਪੁਰ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ (ਜਿਸ ਨੂੰ 'ਨੋਟਿਸ ਮਹੀਨਾ' ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ), ਨਹ ਤਾਂ NMC (ਗੈਰ–ਰੱਖ–ਰਖਆ ਫੀਸ) 'ਡਿਫਾਲਟ ਮਹੀਨਾ' ਅਤੇ 'ਨੋਟਿਸ ਮਹੀਨਾ' ਦੋਵਾਂ ਲਈ ਵਸੂਲੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਬੈਂਕ SMS/ਈਮੇਲ/ਪੱਤਰ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਗਾਹਕ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਵੇਧ ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ, ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਪਤਾ ਹਰ ਸਮੇਂ ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਅਪਡੇਟ ਕਰੇ, ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹ ਹੋ ਸਕਦਾ। NMC ਫੀਸ AMB ਵਿੱਚ ਵੇਖੀ ਗਈ ਘਾਟ ਅਤੇ GSFC ਵਿੱਚ ਸਲੈਬਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸਿਲਕ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਲਈ ਲਾਗੂ ਫੀਸ ਕਲਾਸਿਕ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਖਾਤਾਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਭੌਤਿਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਮੁਫਤ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜੋ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੋਮ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦਾ ਚੋਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਬੈਂਕ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁਦਰਾ ਲੈਣ–ਦੇਣ 'ਤੇ 3.5% ਦਾ ਫ਼੍ਰਾਸ–ਕਰਮੀ ਮਾਰਕ–ਅੱਪ ਚਾਰਜ ਵਸੂਲ ਕਰੇਗਾ। ਵਰਤੀ ਗਈ ਐਕਸਚੇਂਜ ਰੇਟ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਚਾਲਿਤ ਫੀਜ਼ਾ / ਮਾਸਟਰ ਕਾਰਡ ਬੈਂਕ ਐਕਸਚੇਂਜ ਰੇਟ ਹੋਵੇਗੀ।

ਵਪਾਰੀ ਦੁਕਾਨਾਂ (Cash@PoS) (1 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2019 ਤੋਂ) 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨਕਦ ਕਢਵਾਉਣ ਦੇ ਲੈਣ–ਦੇਣ 'ਤੇ ਲੈਣ ਦੇਣ ਦੀ ਰਕਮ 'ਤੇ 1% + ਜੀਐਸਟੀ ਦਾ ਚਾਰਜ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ [ 1 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2019 ਤੋਂ ]

ASBA ਮੋਡ ਰਾਹ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ 'ਤੇ ਪ੍ਰਤੀ ਅਸਵੀਕਾਰ 350/- ਰੁਪਏ ਦੀ ਫੀਸ ਲੱਗੇਗੀ<>

'ਅਤਿਰਸ਼ਟਰੀ ਏਟੀਐਮ ਲੈਣ–ਦੇਣ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਵਸੂਲੀ ਗਈ ਵਾਧੂ ਫੀਸ ਵੀ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ ਨੂੰ ਸਹਿਣ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਫੀਸ ਸਾਰੇ ਖਾਤਾਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਨਾਲ ਸੋਧ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਾਰਨ ਖਾਤਾ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਫੀਸ ਖਾਤਾ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਫੀਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਪਰਿਵਾਰਕ ਬੱਚਤ ਖਾਤਾ ਛਫੌਦੇ ਦੀ ਛੋਟ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਲਿੰਕ ਕੀਤੇ ਪਰਿਸੀਪਲ ਤਨਖਾਹ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਜਾਂ ਲੋੜਦੇ ਉਤਪਾਦ AMB ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਨਹ ਰੱਖਦਾ। ਪਰਿਸੀਪਲ ਤਨਖਾਹ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਹੋਣ ਜਾਂ ਲੋੜਦੀ AMB ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ, ਲਿੰਕ ਕੀਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਬੱਚਤ ਖਾਤੇ ਨੂੰ 10000 ਰੁਪਏ ਦਾ AMB ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਬੱਚਤ ਖਾਤੇ

<> ਲਈ ਜੁਗਮਾਨਾ ਫੀਸ ਵਜੋਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸਟੈਂਡਰਡ ਫੀਸ (CS PRO) ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਖਾਤਾ ਅਸਮਰੱਥ/ਸੁਸਤ ਹੋ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਲੈਣ ਦੇਣ ਅਤੇ ਵੈਲਿਊ ਐਡੇਡ SMS ਅਲਰਟ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਮੁਫਤ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ / ਹਫਤਾਵਾਰੀ ਬਕਾਇਆ ਅਲਰਟ ਸੁਣਿਵਾ ਲਈ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਆਰਬੀਆਈ ਦੁਆਰਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਲਰਟ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਉਚਿਤ ਸਮਝੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਅਲਰਟ, ਮੁਫਤ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ, ਭਾਵੇਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ / ਹਫਤਾਵਾਰੀ ਬਕਾਇਆ SMS ਅਲਰਟ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਨੂੰ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਨਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ।

ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਫੀਸ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ। ਜੇ ਲਗਾਤਾਰ 3 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੱਕ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਦੂਜੇ ਬੈਂਕਾਂ ਦੇ ਏਟੀਐਮ ਵਿੱਚ > 5 ਮੁਫਤ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਖਾਤਿਆਂ ਨੂੰ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸਿਰਫ 5 ਲੈਣ–ਦੇਣ ਤੱਕ ਘਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਅਭਿਆਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਗੈਰ–ਵਿੱਤੀ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਬਕਾਇਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ, ਮਿੰਨੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਅਤੇ ਪਿੰਨ ਬਦਲਣਾ ਹੁੰਦੇ ਹਨ

ਜੂਨੀਅਰ, ਯੂਥ ਅਤੇ ਮੈਸਟ੍ਰੋ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡਾਂ ਲਈ ਸਾਲਾਨਾ ਫੀਸ ਕਲਾਸਿਕ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇਗੀ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਨਕਦ ਪਿਕਅਪ/ ਡਿਲੀਵਰੀ ਫੀਸ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ 'ਨਕਦ ਪਿਕ–ਅੱਪ/ ਡਿਲੀਵਰੀ' ਸੇਵਾ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ। ਨਕਦ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਲਈ ਵਾਧੂ ਫੀਸ ਸਬੰਧਤ ਵੇਰੀਔਂਟ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਨਕਦ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਲਗਾਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਨਕਦ ਪਿਕ–ਅੱਪ ਰਕਮ ਵੇਰੀਔਂਟ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਮੁੱਚੀ ਨਕਦ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਦੀ ਸੀਮਾ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੋਵੇਗੀ।

S2W SELECT ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਵਾਲੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਤਨਖਾਹ ਖਾਤੇ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਬਕਾਇਆ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਨਿਮਾਤ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 10,000 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਦੇ ਸਿੰਗਲ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਲੈਣ–ਦੇਣ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ ਜੋ ਸਿਰਫ NEFT/RTGS ਰਾਹੀਂ ਹੈ (ਨਕਦ ਜਮ੍ਹਾਂ, ਚੈੱਕ ਜਮ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਫੋਟਕ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਵੱਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਨੂੰ ਮੰਨਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ)। ਜੇ ਤਨਖਾਹ/ਛੱਡ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖਾਤੇ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਗੈਰ–ਰੱਖ–ਰਖਆ ਫੀਸ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਉਤਪਾਦ ਦੇ ਰੂਪ ਅਨੁਸਾਰ ਔਸਤ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਕਾਇਆ (AMB) ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਬੈਂਕ SMS / ਈਮੇਲ / ਪੱਤਰ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਗਾਹਕ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਵੈਧ ਫੀਮੇਲ ਆਈਡੀ, ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਪਤੇ ਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਅਪਡੇਟ ਕਰੇ, ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹ ਹੋ ਸਕਦਾ। NMC ਫੀਸ – AMB ਵਿੱਚ ਵੇਖੀ ਗਈ ਕਮੀ ਅਤੇ GSFC ਵਿੱਚ ਸਲੈਬਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ।

ਫੀਸ ਵਸਤੂ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰ (ਜੀਐਸਟੀ) ਤੋਂ ਅਲੱਗ ਹੈ।

1 ਜੁਲਾਈ, 2017 ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਵਸਤੂ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰ ਦੀ ਦਰ ਟੈਕਸਯੋਗ ਮੁੱਲ 'ਤੇ 18% ਹੋਵੇਗੀ। ਜੀਐਸਟੀ ਦੀ ਦਰ–ਸਮੇਂ–ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬਦਲਣ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ।

ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਟੈਕਸ/ਸੈਂਸ ਜਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਚਾਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ

1 ਜੁਲਾਈ, 2020 ਤੋਂ; ਨਕਦ ਕਢਵਾਉਣ ਲਈ ਲਾਗੂ TDS ਦੀ ਸੀਮਾ ਅਤੇ ਦਰ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਆਮਦਨ ਟੈਕਸ ਫਿਟਰਨ ਦੇ ਸਬੂਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰੇਗੀ। ਸੰਧੀਆਂ ਹੋਈਆਂ TDS ਦਰਾਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਣਗੀਆਂ:

ਬੱਚਤ ਅਤੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਤਨਖਾਹ ਨੇੜਾਂ ਬਾਰੇ ਵਿਸਥਾਰਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ **www.Kotak.com Fees fee (GSFC) Important Notes of General Schedule Features & fee - For Savings Corporate Salary Accounts** ਤੇ ਜਾਓ। ਲਿੰਕ:https://www.kotak.com/content/dam/Kotak/others/important-notes-of-general-schedule-features.pdf ਟੈਕਸ / ਸੈਂਸ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਅਨੁਸਾਰ ਵਸੂਲੇ ਜਾਣਗੇ। 1 ਸਤੰਬਰ 2019 ਤੋਂ, ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਕੁੱਲ ਇੱਕ ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਨਕਦੀ ਕਢਵਾਉਣ 'ਤੇ 2% (ਲਾਗੂ ਸਰਚਾਰਜ ਅਤੇ ਸੈਂਸ) ਦੀ ਦਰ ਨਾਲ TDS ਕਟਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

^ਜੇ ਕੋਈ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ AMB ਲਗਾਤਾਰ 4 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਬਰਕਰਾਰ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਕੋਟਕ ਲਾਈਟ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਮੁੜ ਸੁੈਟੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕੋਟਕ ਲਾਈਟ ਖਾਤੇ ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ 10,000 ਰੁਪਏ ਦਾ ਐਸਤਨ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਕਾਇਆ (AMB) ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ।

##ਜੇ ਕੋਈ ਤਨਖਾਹ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ AMB ਲਗਾਤਾਰ 6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਬਰਕਰਾਰ ਨਹ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਕੋਟਕ ਲਾਈਟ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਮੁੜ ਸੁੈਟੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕੋਟਕ ਲਾਈਟ ਖਾਤੇ ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ 10,000 ਰੁਪਏ ਦਾ ਐਸਤਨ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਕਾਇਆ (AMB) ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ।

ਮੁੰਬਈ ਇੰਟਰਬੈਂਕ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦਰ – ਫਲੋਟਿੰਗ ਰੇਟ ਲਿੰਕਡ ਬੱਚਤ ਸਕੀਮ ਲਈ ਸਾਰੇ ਚਾਰਜ ਨਿਲ ਨਹ

<b>ਇੱਕ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਕਲ ਨਕਦ ਨਿਕਾਸੀ</b>	<b>ਇਨਕਮ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਕਾੱਪੀ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ।</b>	<b>ਇਨਕਮ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਕਾੱਪੀ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ।</b>
ਰੁਪਏ 20 ਲੱਖ ਤੱਕ	ਕੁਝ ਨਹੀਂ	ਕੁਝ ਨਹੀਂ
ਰੁਪਏ 20 ਲੱਖ ਤੋਂ ਰੁ. 1 ਕਰੋੜ	ਕੁਝ ਨਹੀਂ	2%@
ਰੁਪਏ 1 ਕਰੋੜ ਤੇ ਵੱਧ ਵਿੱਚ	2%@	5%@

@ਜੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪੈਨ ਅਪਡੇਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਇਨਕਮ ਟੈਕਸ ਐਕਟ ਦੀ ਧਾਰਾ 206 ਅਅ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ 20% ਦੀ ਦਰ ਨਾਲ TDS ਕਟੌਤੀ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ। ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕੰਪਨੀਆਂ, ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਵਾਲੀਆਂ ਫਰਮਾਂ, ਗੈਰ–ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਲਈ ਵਾਧੂ ਸਰਚਾਰਜ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਸੈਂਸ ਆਮਦਨ ਟੈਕਸ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।

####https://www.india.gov.in/spotlight/unique-disability-id